

自治区下半年推出一系列重大旅游及相关活动

本报讯 记者从自治区民族事务委员会了解到,目前,内蒙古旅游已进入旺季。为推动全区旅游高质量发展,按照自治区党委、政府的安排部署,下半年我区推出一系列重大旅游及相关活动。全区旅游业发展势头良好,旅游质量稳步提升,景区数量、规模不断增加,良好的旅游市场秩序正在形成,创新型旅游活动带动作用日渐明显。

花季旅游系列活动。以各地花期为时间线,创新开展花季旅游系列活动。7月份,锡林郭勒盟举办“花开锡林郭勒金莲川赏花节”;8月份,巴彦淖尔市举办“世界葵花大会暨河套葵花旅游节”;9月份,乌海市举办“中国·乌海丝绸之路沙漠葡萄节”;10月,通辽市举办“通辽·乌丹塔拉国际枫叶节”。

蒙古族服装服饰艺术节。一是举办“不落幕”的服装服饰艺术节,活动将持续到11月初;二是优化赛制,先在各盟市举办预赛,选拔优秀队伍最后在呼和浩特进行总决赛;三是增加项目,将服装服饰艺术节与中俄蒙“万里茶道”推广、花季旅游、“内蒙古味道”嘉年华、网络线上线下营销等旅游活动相结合,让更多的人参与其中。

夏季旅游、冬季冰雪那达慕。今年将在乌兰察布市举办夏季冰雪那达慕,将在呼伦贝尔市举办冬季冰雪那达慕。以2020年第十四届全国冬运会将在我区举办为契机,将冰雪那达慕打造成为独具内蒙古特色的旅游名片。

全区旅发大会暨首届旅游产业博览会。计划9月份举办,期间,将在包头市举办首届旅游产业博览会,重点内容有旅游推介会、民族特色演艺产品展示、体育文化旅游活动等。

中俄蒙旅游系列合作活动。一是推进“万里茶道”中俄蒙旅游合作交流,组织举办跨境旅游摩托车、自驾游和旅游宣传推广;二是参加在蒙古国举办的第三届中俄蒙三国旅游部长会议,深入探讨促进中俄蒙、中俄旅游务实合作。

简讯

走进大青山抗日基地接受洗礼



本报讯(记者 迪威娜 通讯员 黄鹏)为了庆祝建党97周年,继承和发扬党的优良传统和作风,进一步提升全体党员干部的党性修养,7月3日,中国铁路呼和浩特局党员干部34人赴大青山抗日基地,开展走进红色革命文化基地党性再教育活动,缅怀革命先烈,弘扬革命传统,回顾入党历程。

通过参观大青山抗日基地展馆内展出的大量图片、文献资料及实物资料,聆听解说员讲解一件件史实、一个个故事、一张张图片、一个个传说,大家仿佛跨越了历史的天空,穿越了时空的隧道,再次重温了青城悠久的历史、灿烂的文化、独特的民俗风情,以及各民族同心同德、抵御外辱、维护祖国统一的光辉历程,追寻红色记忆,心灵再次受到一次洗礼和升华。

随后,审计处党支部书记郭鹏同志讲了党课,通过此次参观红色教育基地学习活动,党员们纷纷表示:“活动开阔了视野,净化了心灵,强化了党员意识,树立了正确的理想信念。”

自治区盟市级新税务机构统一挂牌

本报综合消息 7月5日,按照国家税务总局统一部署,全区各盟市、计划单列市国税局、地税局合并且统一挂牌,标志着全国国税地税征管体制改革迈出承上启下的关键一步。

据了解,全区各级税务机关始终把服务好纳税人作为推进税务机构改革工作的重中之重,认真贯彻落实国家税务总局“机构改革,服务先行”要求。办税服务厅实现国税地税业务“一厅通办”,12366纳税服务热线实现涉税业务“一键咨询”,发布新办涉税事项“套餐式”服务公告,编制办税事项“最多跑一次”清单,及其指南,7大类135个办税事项在全国范围内实现“最多跑一次”;完成网上税务局初步改造,实现“一网通办”,拓展信息化办税服务方式,实现“全天候”自助办税;上线内蒙古i税服务平台,为

纳税人提供三方协议、银联、财库库银、云POS机刷卡等缴款方式;连续第5年深入开展“便民办税春风行动”,推出5类20项49条便民办税措施;持续深化“放管服”改革,主动推出3批改革措施及系统优化清单,认真落实各项税收优惠政策,积极实施“信息管税”“信用管税”相结合的“双信”税收数据治理,持续提升纳税人改革获得感。

新税务机构将承担起所辖范围内各项税收、社保费和非税收入征管等职责。纳税人在综合性办税服务厅可以办理所有涉税业务,12366纳税服务热线同步实现涉税业务一键咨询。将从根本上解决“两头跑”“两头查”的问题,更好地减轻纳税人办税和缴费负担,进一步优化税收营商环境,为高质量推进新时代税收现代化提供有力制度保障。

B 部门

内蒙古保险业“7·8 全国保险公众宣传日”活动启动

本报讯(记者 李茂林 通讯员 张帅)为进一步提升保险行业的社会认知度和美誉度,充分展示“金融扶贫,保险先行”的行业风貌,7月8日,由内蒙古保险监局指导,内蒙古自治区保险行业协会等单位主办,以“守护美好,从一份保障开始”为主题的2018年内蒙古保险业“7·8 全国保险公众宣传日”在呼和浩特启动。

内蒙古保险监局、内蒙古银监局、内蒙古自治区金融办、内蒙古自治区卫生和计划生育委员会、呼和浩特市人民政府、内蒙古自治区消费者协会、内蒙古自治区银行业协会、内蒙古自治区证券期货业协会、内蒙古保险学会及自治区41家保险公司和新闻媒体代表全程参与了本次活动。



与自治区41家保险公司还在现场向广大市民宣传保险知识、保险扶贫理念,呼吁全社会关注扶贫、参与扶贫,用实际行动向社会诠释活动主题。

活动当天,全行业开展了形式多样的保险文化宣传活动。随着一段“手指舞”旋律响起,来自行业的200余名保险从业人员进行了“我为7·8点个赞”手指舞表演,展示了内蒙古保险从业人员爱祖国、爱行业、爱生活的精神面貌,参加现场活动的社会公众也被行业的热情所感染,跟随音乐一起舞动;围绕“守护美好,从一份保障开始”宣传主题,人保财险、中国人寿、大地产险、太平洋产险、富德生命人寿及华夏人寿等6家保险公司工作人员准备了合唱及歌舞表演,以丰富的文化元素展示积极向上的保险文化;同时,本次活动还安排了“环保公益行”,参加活动的志愿者在活动现场,自觉将身边及活动的垃圾清除干净,守护青山绿水。

内蒙古古诗朗诵会 文化惠民诗润青城

本报讯(记者 张鑫)7月6日晚,为诵读经典、讴歌时代精神,传播中国故事,丰富和满足首府各族人民群众精神文化需求,“七月流火 诗润青城”专场诗歌朗诵会在呼和浩特石化公司中油呼城生活小区乌兰牧骑剧场震撼上演。内蒙古朗诵协会赛娜、贺春芳、孙丽芬、赵然、张利民、王振寰、叶瑞宇、姚惠平、丁雄英、张云芝、韩向东等朗诵大咖,呈现了古今中外经典名篇,给青城人民带来文化的滋养和灵魂的洗礼。

据了解,此次诗歌朗诵以“文化惠民 筑梦青城——呼和浩特万场群众文化大活动”为主题,由呼和浩特市委新闻出版广电局主办,呼和浩特文化人才(百人)项目组百万人带动工程组委会办公室、呼和浩特第十四届文化进社区大型公益活动、内蒙古新思

路文化艺术发展有限公司、内蒙古播音主持朗诵协会承办。旨在通过组织开展诗歌朗诵演出,努力提高首府文化艺术质量,扩大精品剧目的社会影响力,以此讴歌时代精神,传播中国故事,丰富和满足首府各族人民群众精神文化需求。

整场演出紧扣“文化惠民 筑梦青城”这一主题,节目精彩、内容丰富,独诵、合诵、蒙古语朗诵、原创诗歌朗诵等形式多样,朗诵和诗作者参与,诗会别开生面,异彩纷呈。大力弘扬了诗朗诵文化,讴歌时代精神,传播中国故事,引发了现场观众的共鸣。朗诵会上,不同内容、风格的爱国题材诗歌朗诵经由朗诵者的倾情演绎和用心动情的二次创作深深打动了和感染了广大观众,并引起了强烈的共鸣,可谓是一场饕餮的诵读盛宴。



随着该站附属工程的全面开工,车站附近地块的价值已然攀升,地铁建设对地区经济的拉动作用日益凸显。



路文化艺术发展有限公司、内蒙古播音主持朗诵协会承办。旨在通过组织开展诗歌朗诵演出,努力提高首府文化艺术质量,扩大精品剧目的社会影响力,以此讴歌时代精神,传播中国故事,丰富和满足首府各族人民群众精神文化需求。

实施困难,同时因工程量相对较小致使市场吸引力不足,因此组织施工上十分不易。03标段项目目前针对对家营站相对有利的地理优势,不等不靠,扎实推进附属工程的征拆工作,为实施全线附属工程率先开工创造了条件。

路文化艺术发展有限公司、内蒙古播音主持朗诵协会承办。旨在通过组织开展诗歌朗诵演出,努力提高首府文化艺术质量,扩大精品剧目的社会影响力,以此讴歌时代精神,传播中国故事,丰富和满足首府各族人民群众精神文化需求。

我区与中国进出口银行内蒙古分行签署合作协议

本报讯 为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,共同推进自治区经济社会发展取得新成就,近日,自治区发展和改革委员会与进出口银行内蒙古分行签署战略合作协议签约仪式。内蒙古发改委主任魏瑞林、进出口银行内蒙古分行行长齐旭出席签约仪式并致辞,内蒙古发改委副主任赵文亮、进出口银行内蒙古分行党委书记代鹏分别代表双方签署战略合作协议。

本次战略合作协议签署,是自治区发改委和进出口银行内蒙古分行从自治区整体战略出发,共同贯彻落实自治区政府与进出口银行战略合作协议的重要举措,是推动自治区融入“一带一路”倡议,打造“蒙俄经济走廊”,深化双方合作关系的重要保障,将进一步激发自治区金融市场活力、提升金融服务质量、促进经济社会发展,将起到积极的推动作用。

自治区“助力小微企业服务实体经济”推进会召开

本报讯 6月29日,由自治区金融办、内蒙古银监局和包头市政府联合主办的“助力小微企业服务实体经济”推进会暨银企融合对接会在包头市举行。此次银企融合对接会是以支持小微企业为重点组织的“一次精准对接,各金融机构和小微企业将以此次对接会为新起点,增强互信,加强沟通,各级金融办加强协调,做好协调服务,不断巩固和扩大对接成果,为实体经济高质量发展作出新贡献。

推进会上,16家企业代表与银行机构进行现场签约。会议期间,各银行业网点及对接会现场共向803家客户签约放款,总金额达9.67亿元。

598个项目列入老旧小区节能改造范围

本报讯 记者从内蒙古自治区住房和城乡建设厅获悉,为更好完成老旧小区既有居住建筑节能改造任务,内蒙古住建厅会同自治区财政厅印发了《关于下达2018年度老旧小区既有居住建筑节能改造项目计划的通知》,确定了2018年全区老旧小区既有居住建筑节能改造598个项目,建筑面积325.44万平方米,并下达各盟市实施。

实施老旧小区既有居住建筑节能改造,是贯彻国家、自治区关于节能减排的决策部署,推进生态文明建设,更好的落实以人民为中心的基本方略,满足城镇居民日益增长的美好生活需要与解决不平衡不充分发展之间矛盾的具体体现。要求各盟市把老旧小区既有居住建筑节能改造项目纳入当地工程建设程序管理,加强专项资金管理,履行相关职责。各盟市住房和城乡建设部门要从设计、招投标、样板工程、从业人员培训、施工、质量监督、安全管理、能效测评、竣工验收各个环节切实加强项目管理,严格要求和监督项目实施单位按照下达的改造项目和改造内容进行改造,项目竣工并能效测评后应满足我区节能50%的标准要求。

自治区发行44亿元一般地方债

本报讯 近日,内蒙古自治区财政厅招标发行44.3242亿元一般地方债,期限5年。该期债券将全部用于偿还到期的地方政府债券,中债资信评估公司对债券评级为AAA。本次发行的债券采用单一价格荷兰式招标方式,标的为利率。投标区间为招标日前5个工作日中债银行间固定利率国债收益率曲线中,同期国债收益率算

木平均值与该平均值上浮30%之间。地方政府债券属于低风险债券品种,随着市场化招标程度的提高,地方债的投资价值、配置价值日益凸显。个人投资者不仅可在地方债上市交易后购买,而且可通过委托券商投标——网上和网下分销方式认购地方债,享受免缴待遇。